

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ 78^{ΗΣ} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΙΣΗΣ ΜΕΓΑΡΩΝ (ΔΕΜ Α.Ε.)

Κατά την σημερινή συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΕΜ Α.Ε στις 30 Μαΐου 2023, όπου ανοίχθηκαν οι κατατεθείσες προσφορές του Ανοικτού Μειοδοτικού Διαγωνισμού για τη μεταφορά λυμάτων από τον χώρο των πτηνοτροφείων της περιοχής του Δήμου Μεγαρέων στο εργοστάσιο επεξεργασίας της ΔΕΜ στη θέση «Πυργάρι», που αποφασίστηκε με την από 14-2-2023 Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου και δημοσιεύτηκε στις 9-5-2023 αποφασίστηκε από τα μέλη του Δ.Σ, ότι τα υποβληθέντα δικαιολογητικά των δύο (2) εκ των τεσσάρων (4) εταιρειών πληρούν τις προϋποθέσεις της διενέργειας του διαγωνισμού, έχουν δε κατατεθεί από αυτές οι εξής οικονομικές προσφορές : Η εταιρεία ΜέγαEco Α.Ε. κατέθεσε την οικονομική προσφορά αντί του ποσού των 16,00 ευρώ ανά κάδο πλέον Φ.Π.Α 24% και η εταιρεία Χωματοουργικές Εργασίες του Μπέη Στέφανου κατέθεσε οικονομική προσφορά αντί του ποσού των 19,50 ευρώ ανά κάδο, πλέον Φ.Π.Α. Οι φάκελοι, που κατατέθηκαν από την ΠΕΡΜΕ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ Α.Ε και από τον Μπέη Ιερόθεο του Παρασκευά δεν περιείχαν τα απαραίτητα δικαιολογητικά και συγκεκριμένα το Αποδεικτικό Καταχώρησης Δραστηριότητας Συλλογής & Μεταφοράς στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Αποβλήτων και συνεπώς αποκλείστηκαν από τον διαγωνισμό.

Συνεπώς και βάσει των ανωτέρω, τα μέλη του Δ.Σ έκριναν, ότι η πιο συμφέρουσα προσφερόμενη τιμή για την μεταφορά λυμάτων από τον χώρο των πτηνοτροφείων της περιοχής τους Δήμου Μεγαρέων στο εργοστάσιο επεξεργασίας της ΔΕΜ Α.Ε. που κατατέθηκε από τους συμμετέχοντες στον Διαγωνισμό είναι αυτή της 1ης συμμετέχουσας, της ΜέγαEco Α.Ε, ενώ η 2η συμμετέχουσα «Ο Στέφανος Δ. Μπέης, Χωματοουργικές Εργασίες» ως πρώτη επιλαχούσα. Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του Διοικητικού Συμβουλίου πρότεινε την σύναψη συνεργασίας με την ΜέγαEco Α.Ε με αμοιβή για κάθε μεταφερόμενο κάδο να ορίζεται στο ποσό των 16,00 ευρώ ανά κάδο πλέον ΦΠΑ 24%. Τα μέλη του Δ.Σ ομόφωνα συμφώνησαν με την πρόταση του Προέδρου και εξουσιοδότησαν τον Νομικό Σύμβουλο της Εταιρείας για τις περαιτέρω αναγκαίες ενέργειες για την κατάρτιση της σχετικής σύμβασης συνεργασίας και την υπογραφή της από τους νόμιμους εκπροσώπους των Εταιρειών.

Ο Πρόεδρος της ΔΕΜ Α.Ε.

Γρηγόρης Ι. Σταμούλης

30 Μαΐου 2023